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Χριστουγεννιάτικα ηχοχρώματα και αγγελικές 
μελωδίες πλημμύρισαν τον Άγιο Κωνσταντίνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου η καθιερωμένη χορωδιακή 
συνάντηση που συνδιοργανώνουν ο Ιερός Ναός Αγίων 
Κωνσταντίνου & Ελένης και η Πολυφωνική Χορωδία Δήμου 
Βόλου, με χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα και τη συμμετοχή 
σημαντικών χορωδιακών σχημάτων της πόλης και της 
περιοχής.

Στη φετινή συνάντηση συμμετείχαν:
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– το φωνητικό σύνολο Fortissimo του Μουσικού Σχολείου Βόλου, με μαέστρο την 
Κερασία Σιάρρα και συνοδεία πιάνου από τη Μαρία Μαλισσιόβα,

– η Μικτή Χορωδία Εκπαιδευτικών Νομού Μαγνησίας, με μαέστρο τον Στέφανο 
Κωνσταντινίδη,

– η Νεανική Χορωδία του Ωδείου «Ρυθμός», με μαέστρο την Ελένη Τσαρδακά-
Ντόνα και οργανική συνοδεία από την Ολυμπία Κόλλια (φλάουτο), τη Μαρία 
Χονδρογιάννη (βιολί) και τους Κωνσταντίνο Χατζόπουλο και Λεωνίδα 
Χατζηκωνσταντή (κιθάρες),

– η Βολιώτικη Χορωδία, με μαέστρο την Κατερίνα Αποστολοπούλου,

– και η Πολυφωνική Χορωδία Δήμου Βόλου, με μαέστρο τον Γιάννη Καρκάλα, 
συνοδεία πιάνου από την Ελένη Τσαρδακά-Ντόνα και συμμετοχή ορχήστρας 
δωματίου.

Για το έργο και τη συνολική προσφορά του μαέστρου Γιάννη Καρκάλα μίλησε ο 
Ιορδάνης Παπάζογλου, δικηγόρος, ενώ τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε η 



μουσικοπαιδαγωγός Ξανθούλα Παπαπαναγιώτου.

Την εκδήλωση ευλόγησε με την παρουσία του ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, ο 
οποίος στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στη δύναμη της μουσικής και στη 
μακρόχρονη προσφορά των χορωδιών στον πολιτισμό της πόλης, τονίζοντας ότι : «
Η μουσική είναι ένας τρόπος με τον οποίο ο Θεός συναντά τον άνθρωπο. Κάθε 
είδος της έχει τη θέση του στις καρδιές μας και στις κοινωνίες μας. Ο πολιτισμός 
είναι πλούτος για έναν τόπο και οφείλουμε όλοι μαζί, με ενότητα, να τον 
κρατήσουμε ζωντανό και να τον μεταλαμπαδεύσουμε στις νεότερες γενιές».

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα Χριστούγεννα να γιορτάζονται με 
ουσιαστικό περιεχόμενο, υπογραμμίζοντας ότι: «Δεν μπορούμε να γιορτάζουμε 
χωρίς τον Χριστό. Η αγάπη που σαρκώθηκε είναι αυτή που μας ενώνει και μας 
οδηγεί».










